
ПРИЗНАЧЕННЯ

Рекомендується для сучасних механічних коробок передач, для яких регламентуються надзвичайно малов'язкі

трансмісійні рідини "LV - Low Viscosity" класу в'язкості SAE 70W.

Особливо рекомендовано для сучасних механічних коробок передач від OPEL, HYUNDAI, KIA, FIAT… тощо, а також

для всіх механічних трансмісій, синхронізованих або несинхронізованих коробок передач, роздавальної коробки або

гіпоїдних передач без систем обмеженого ковзання, що працюють в умовах ударних навантажень, при високих

навантаженнях та низьких швидкостях обертання або помірних навантажень і високих швидкостей обертання, для

яких регламентують рідини стандарту API GL-4 та SAE 70W.

Також підходить для деяких коробок перед в яких спостерігається ускладнене перемикання передач та висока

шумність роботи.

Дана олива може бути не сумісна для використання в деяких коробках передач у зв'язку з низькою в’язкістю. Перед

використанням завжди перевіряйте інструкцію з експлуатації транспортного засобу.

ВІДПОВІДНІСТЬ

СТАНДАРТИ API GL-4

100% синтетична енергоощадна малов'язка рідина "LV - Low Viscosity" з протизадирними додатками "EP - Extreme

Pressure" для захисту від зносу на основі синтетичної базової оливи що забезпечує відмінну термоокисну стабіль-

ність та подовжений міжзмінний інтервал.

Залишається в класі в'язкості 70W після 20-годинного випробування на зсув KRL, яке вимагається SAE J306.

Забезпечує відмінну мастильну здатність та зниження коефіцієнту тертя.

Відмінна стійкість оливної плівки при високих навантаженнях та високих температурах, що знижує шумність роботи.

Відмінна прокачуваність при низьких температурах, забезпечує легке перемикання передач в умовах низьких

температур.

Забезпечує легке перемикання передач для кращої енергоощадності.

Сумісний з усіма типами ущільнень та конструкційних матеріалів, які використовуються в механічних коробках

передач.

Антикорозійна, антипіна.
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РЕКОМЕНДАЦІЇ

Міжзмінний інтервал: відповідно до рекомендацій виробника та може бути змінений в залежність від умов експлуа-

тації.

Перед використанням завжди перевіряйте інструкцію з експлуатації автомобіля.

ФІЗИКО-ХІМІЧНІ ПОКАЗНИКИ

Клас в'язкості SAE J 306 70W

Густина при 20 ° C (68 ° F) 0.835

В'язкість при 40°C (104°F) ASTM D445 26.2 мм²/с

В'язкість при 100°C (212°F) ASTM D445 5.3 мм²/с

Індекс в'язкості ASTM D2270 140.0

Початок кристалізації ASTM D97 -63.0 °C / -81.0 °F

Температура спалаху ASTM D92 212.0 °C / 414.0 °F
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